

# “帮办到哪里,我就跟到哪里”

本报帮办进社区活动走进北皂社区,深受居民欢迎



## 社区帮办

帮办热线:6610123

本报8月23日讯(记者 张倩倩 实习生 杨祥起) 23日,本报“喜旺杯”社区帮办走进芝罘区北皂社区,不仅给周边居民带来免费家电维修、家电清洗、眼镜清洗和维修等项目,现场还有凯乐粮油提供的低价米面油展销。

23日早上8点,本报进社区活动在北皂社区居委会门口开始。7点钟就已经有居民从开发区赶来等待维修家电了。而且北皂社区居民家电维修需求多,很快号码已经发到18号,仍有不少居民陆续赶来。

“帮办到哪里,我就跟到哪里。”锦绣新城的翟女士在大海阳社区维修了风扇后,很是高兴,这次又带来了电砂锅,想让于师傅给修一修。而开发区一位居民7点就已经到居委会门口等待了,她告诉记者,一直关注本报的进社区活动,但距离开发区太远了,这次看报纸说去北皂,她赶紧来修孩子的复读机,并不停地追问记者“帮办能不能进开发区”。

北皂社区前来维修风扇和电水壶的比较多,有的居民一下带来两三个旧风扇。对于老式的电风扇,孙红波师傅说,主要是按钮和电线老化,容易修。而针对电水壶经常出现故障,于师傅提醒居民,电水壶这样的毛病比较多,都是时间久了底座接触不好了。他建议居民在买电水壶时尽量不要选择功率太大的,功率大的电水壶虽然烧水很快,两分



活动现场,负责家电维修的两位义工师傅忙得不可开交。本报记者 张倩倩 摄

钟就能烧开,但很容易把电水壶烧坏。

现场,有不少居民咨询家电维修的问题。绿之源家电清洗的刘经理介绍,夏季居民家空调用得比较多,有的居民家空调买了好多年,但从未清洗。事实上,空调内的灰尘、脏物等对人体健康造成很大威胁。现场,还有一位居民预约刘经理去清洗空调。

值得一提的是,凯乐粮油为居民带来了特价米面油,把低价米面油给片区居民送到了家门口,不少居民一手提着面粉,一手提着花生油回家。据了解,凯乐粮油是一家连锁粮油店,并且是政府粮油的供应单位,多年来以质优价廉深受老百姓喜爱。

这次活动中,文康视光中心的李大鹏经理和他的工作人员

在现场为居民免费清洗眼镜、手表。一位市民的孩子13岁了,从小就戴眼镜,但对于配眼镜的知识并不了解。李经理称,配眼镜时验光和镜片最为关键,有的眼镜店将近视和散光度数加起来就给孩子配眼镜,是不正确的,这样对于孩子的眼睛并不好,并且李经理还介绍了关于眼镜折射率的问题。

山东鼎然律师事务所的李修渤律师也光临帮办现场,为居民提供法律咨询。本次活动得到了北皂社区居委会的支持,也感谢农夫山泉为活动提供大量矿泉水。活动结束后,多位居民邀请义工去家里吃饭。北皂社区居委会的工作人员表示,帮办活动真的为老百姓办实事,希望这样的活动再来北皂。

## 探访德国“小巴黎”,聆听古典音乐

“寻找二战回忆和反思”文化参访活动火热报名中

8月30日前报名可享特价

本报8月23日讯(记者 秦雪丽) 如果你喜欢音乐,如果你喜欢读书,报名参加赴德文化参访活动吧,感受一下德国“小巴黎”跳动的音符,品位一下这座书城的韵味吧!8月30日之前报名,可享受特价优惠哦!

为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,齐鲁晚报烟台站联合欧洲ENT国际旅行社特推出“去德国:寻找二战回忆和反思”文化参访活动。首批20名体验者将于9月26日出发赴法兰克福,途经海德堡、科布伦茨、巴德维尔通根、莱比锡、柏

林,最终于10月4日返回中国。在德时间为7天时间。活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。

本次文化参访活动充满了浓郁的文化味,其中在莱比锡的那一天,将带领参访者聆听古典,特别适合热衷音乐、读书的市民,值得一提的是,活动中市民或将有幸参观一些全球性的展会,品读这座历史书城。

莱比锡(Leipzig)是前东德地区的大城市之一。莱比

锡曾经是重要的历史城市,歌德曾经称之为“小巴黎”。音乐家巴赫曾经在莱比锡工作20多年。但是莱比锡的大部分古老建筑在二战中毁坏,现在是一座不大的城市,一座博览会城,书城,更重要的是,是古典主义音乐的圣地。

作曲家门德尔松也曾居住在莱比锡,并在此与世长辞。这里有全世界独一无二的门德尔松博物馆,奢华的会客厅、雅致的书房,可供游人弹奏的钢琴。我们不仅能够了解他的音乐与生活,还能亲自指挥上一曲属于自己的交响曲。在莱比

锡,我们还能在巴赫曾担任指挥的教堂里聆听一场小型音乐会,也能探访音乐家格拉西的故居。

莱比锡的空气里,仿佛都跳动着古典的音符。如果你也心动,就加入到文化参访团吧!本次文化参访活动,全程不包含任何自费项目和进店购物安排。而全程不限流量的24小时Wi-Fi服务,让您在惬意的行走中,能随时随地与家人分享欧洲的韵味。值得一提的是,8月30日之前报名,可享受每人21999元的特价优惠,名额和时间都不多了,抓紧时间吧!

### 行程梗概:

- Day 1 (9.26) 飞赴法兰克福
- Day 2 (9.27) 海德堡(人文日)。感受德国最古老大学城的魅力。
- Day 3 (9.28) 莱茵河谷(自然日)。乘船穿行世界自然遗产莱茵河中上游河谷。
- Day 4 (9.29) 巴德维尔通根(传奇日)。走近世界自然遗产“德国山毛榉树”,探访白雪公主的故乡。
- Day 5 (9.30) 莱比锡(音乐日)。探访音乐之城,聆听古典大师巴赫、舒曼、门德尔松的声音。
- Day 6 (10.1) 柏林(纳粹日)。深入了解纳粹对犹太罪行及二战抵抗运动。
- Day 7 (10.2) 柏林(反思日)。接受战争教育,感受战后东西对立给德国带来的分裂之痛,以及德国统一的后遗症。
- Day 8 (10.3) 法兰克福(城市日)体验德国经济中心的城市风貌
- Day 9 (10.4) 回国

### 新闻延伸

## “低价高配”,吸引不少市民参与

“这次活动我很喜欢,比较舒适,行程不会太紧张。”市民刘女士说,十一假期的时候,她正准备带着孩子去国外玩,比对了几家之后,感觉这个文化参访团非常合适,有文化有底蕴,看风景的同时能让孩子学到很多东西。

记者了解到,目前国内群众赴欧,通常以旅游为主,打卡式观光,价格通常不超过2万元,但体验欠佳;而私人定制的体验活动则高达

4-5万元,很难为普通市民所享有。作为回馈读者的福利之一,此次活动采取了“低价高配”的运营模式,强调“读城”“浸淫”,用相对合理的价格,带给市民高等级的文化体验。

本次文化参访活动,全程不包含任何自费项目和进店购物安排。而全程不限流量的24小时Wi-Fi服务,让您在惬意的行走中,能随时随地与家人分享欧洲的韵味。

为方便广大读者了解活动详情,本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

报名咨询电话:18660533332 (闫女士)15564521443(马女士)  
报名咨询QQ群(寻找二战记忆文化参访团):341066921  
微信公众号:jinriyantai(今日烟台)



巴赫雕塑